

村庄舞蹈队“舞”出国奖

本报讯 (记者 童媛媛)近日,由航埠镇汪周村13位村民组成的广场舞队伍带着自导自演的舞蹈《共同富裕》和《阿瓦人民唱新歌》,登上了2023年全国妇女广场舞(健美操舞)大赛浙江站的舞台,并在一百多支参赛队伍中脱颖而出,“舞”出了两个小集体项目三等奖。

得知消息后,记者来到航埠镇汪周村下淤头自然村的江边广场,看到队员们正在练习本次全国大赛中的获奖曲目《阿瓦人民唱新歌》,为今年的航埠镇村晚做准备。大家身穿土家族服饰,踏着音乐节拍伸展腰肢,动作流畅整齐,每做一个动作,身上的银铃便发出清脆悦耳的声音,举手投足间无不展现出运动的力与美。

舞蹈队队长郑美霞介绍,2021年,在领队周鲍家的组织下,汪周村一群热爱舞蹈的农村妇女走到一起,组成了汪周舞蹈队。虽然工作不同,但除了雨雪天气外,每天晚上大家都会来江边广场“舞”两个小时。“我们一共有13名队员,平均年龄在55岁以上,大家都没有经过专业指导,而且都是自费开展活动。”郑美霞说,除了13名固定的舞蹈队队员外,现在村里有近50人参与广场舞健身。

汪周村村民梅冬兰是2021年汪周舞蹈队创立之初的首批队员,她说:“尽管每天上班很辛苦,但只要晚上跟姐妹们一起跳舞,就觉得疲惫都一扫而空了。”

除了这次线上参加的大赛勇夺两个国奖外,今年7月份,

汪周舞蹈队还获得了浙江省第四届生态运动会(衢州江山站)广场舞大赛暨2023年“健康中国-广场舞联赛”常青组小集体初级原创项目一等奖、常青组小集体规定项目三等奖。

这段时间,广场舞的队伍中还多了不少年轻人的身影。“每次看阿姨们跳舞就觉得很有感染力,看着看着就想跟着她们一起动一动,锻炼锻炼身体!”在广场旁运营“童话咖啡店”的负责人龚攀攀说。

接下来,汪周舞蹈队希望能用她们的舞蹈感染更多人,带动更多年轻力量参与到舞蹈健身行列。她们也将继续打造经典特色舞曲,助力唱响汪周好民风。



垃圾分类

近日,白云街道幸福社区联合鹿鸣口腔医院开展“参与垃圾分类,争做文明市民”活动,通过现场解说、游戏互动、发放垃圾分类手册等,帮助居民养成垃圾分类的良好习惯。

(周云奇 姜渝晨 姚慧芳 摄)

五百骑友决战石门山

本报讯 (记者 徐京)11月25日,“运动柯城”2023年全民健身日系列活动暨四省边际中心石梁镇(石门山)第七届自行车爬坡赛在石梁镇麻蓬村举行,吸引来自全国各地的502名选手参加。

赛事共设男子公路精英组、男子山地大众组、男子山地大师组、巾帼组、青少年组、武侠骑游组六大组别路线,分别为22公里的麻蓬村至石门山竞赛骑行路线,11公里的麻蓬村至大俱源

村老雪农家乐体验路线。

上午9点,一声清脆的发令枪响起,选手们如离弦之箭,从麻蓬村文化礼堂广场疾驰而出。22公里盘山公路、1208米垂直海拔、2小时颠簸之路……这场考验选手耐力与技术的“巅峰之旅”激情上演。

虽然柯城已到初冬,但仍抵挡不住自行车爱好者的热情。“这次比赛高手云集,能够和大咖们较量竞技水平,太令人激动了!”一名来自安徽的选手说,虽

然赛道充满挑战,但正是这种挑战才让比赛更加激动人心,自己会全力以赴表现出最佳的水平。

据悉,该赛事旨在以全民骑行健身的形式,推动柯城区美丽乡村建设,促进运动休闲、旅游、健康等服务业良性互动发展,全力提升四省边际中心体育休闲产业,为乡村发展注入新鲜活力。

运动柯城

浙江省立同德医院柯城分院揭牌 柯城区中医医院新院区启用

(上接1版)区中医医院牢牢把握宝贵机遇,全面学习管理、技术等方面的先进经验和做法,全面承接优质资源下沉,扎实推进“名家、名科、名院”建设;期盼浙江省立同德医院扎根柯城,融入柯城,为柯城中医药事业、医疗卫生健康事业高质量发展增添新动能与新活力,努力把此次合作打造成“百科帮扶”的新标杆、新典范。区委区政府也将以最大诚

意、最优服务,为浙江省立同德医院在柯城开展工作给予最大支持、营造最佳环境。

当天上午,来自浙江省立同德医院的10名专家在柯城区中医医院新院区为200多名群众进行义诊。据了解,目前浙江省立同德医院已下派肺病科、肾病科、普外科、针灸推拿科四个学科的专家常驻柯城区中医医院开展医、教、研工作。

安全生产有奖举报

根据《浙江省安全生产重大事故隐患和违法行为举报奖励实施办法(试行)》有关规定,实名举报安全生产违法行为、重大事故隐患,经负有安全生产监督管理职责部门核查属实的,将给予举报人现金奖励。

安全生产重大事故隐患是指危害和整改难度较大,应当全部或者局部停产停业,并经过一定时间整改治理方能排除的隐患,或者因外部因素影响致使生产经营单位自身难以排除的隐患。重大事故隐患的判定,按照负有安全监管职责的部门制定并向社会公布的判定标准认定。

安全生产违法行为是指违反《中华人民共和国安全生产法》《浙江省安全生产条例》等有关安全生产的法律、法规和规章

的行为。

【奖励标准】

举报事项经核查属实的,应当按下列规定对举报人给予奖励:

(一)对举报安全生产重大事故隐患或违法行为的,奖励金额按照行政处罚金额的15%计算;

(二)对举报瞒报、谎报事故的,按照最终确认的事故等级和查实举报的瞒报谎报死亡人数给予奖励。

(三)生产经营单位在岗从业人员举报本单位安全生产重大事故隐患和违法行为,经核查属实的,可以按照上述标准上浮一定比例奖励。从业人员安全生产举报具体事宜,遵照应急管理部《生产经营单位从业人员安全生产举报处理规定》执行。

【奖励条件】

举报奖励应当同时符合下列条件:

(一)有明确的被举报对象和具体的安全生产重大事故隐患、违法行为;

(二)举报事项未被负有安全生产监督管理职责的部门发现或未作依法处理的;

(三)举报事项经负有安全生产监督管理职责的部门核查属实的。

【举报方式】

方式一:柯城区应急管理局,举报电话:0570-3046119

方式二:“应急管理部安全生产举报”微信小程序



“杜立特行动”研究志愿者团队 “复活”历史记忆

(上接1版)

2022年,杜立特突袭行动80周年纪念日来临之际,“30秒80年——‘杜立特突袭’与衢州营救”纪念活动举行。当时正值疫情期间,社会各界纷纷在线上参与杜立特突袭行动80周年系列活动。衢州市人大常委会原副主任姜宁馨、衢州市老科技工作者协会原会长王全心、参与营救美国大兵的庄强华的后人庄克杭和庄克绍、曾任浙西行署主任的贺扬灵的后人贺绍英等都发表了关于纪念杜立特行动的感言,共同缅怀这

段不可磨灭的历史。

“杜立特行动跨越的年代久远、涉及的区域宽泛。唯有大家齐心协力,才能更好地还原历史,让过去不再被人遗忘,以史为鉴、开创未来。”提及为什么连续3年举办杜立特突袭行动纪念活动,主办方柯城区图书馆负责人说,杜立特突袭行动与衢州抗战史有着千丝万缕的关系。只有越来越多的人关注杜立特突袭行动,加入到保护杜立特突袭行动的历史记忆序列中,才能更好地传承血与火淬炼的中美人民友谊。

